## 前9月新发放贷款14.34亿元

# "货"动创业者梦想起航

本报讯(见习记者 王天怡 通 讯员 赵磊)"感谢好政策,让我渡过 难关。"10月26日,安庆市经开区一 家眼镜店负责人胡桂娟说道。该眼 镜店成立于2016年,因为流动资金 限制、发展困难。今年9月,她偶然 看到创业贷的宣传折页,当即通过 "皖事通"平台提交了贷款申请,最终 获得了24万元的创业担保贷款。目 前她的眼镜店新增了5名员工,营业 收入较上年增长了20%。

为"贷"动创业,今年以来,我市 打好创业担保贷、政策性农业保险、 惠企政策免申既享、核销政策性担 保公司不良资产等政策组合拳,引 导资金要素"支农支小支微",使得 政策覆盖面、资金可得性、群众满意 度三提升。

截至9月底,安庆市新发放创业

担保贷款5476笔,新发放贷款14.34 亿元,名列全省第二名;贷款余额 39.29亿元,较去年同期新发贷款增 加1.51亿元,位居全省第一名。各级 财政筹措资金8350.16万元予以贴 息,从源头上为重点人群创业就业 注入了金融活水。

我市还将金融活水源源不断注 人"三农",及时收集涉农企业需 求,创新开发"养鸡收入"保险产 品,在潜山、宜秀、大观三地承保肉 鸡数量228万只,提供风险保障 5522万元,为地方政府节省配套资 金153万元,降低农户保险投入38 万元,打消了企业生产的后顾之忧。

徽岳记公司是一家农业产业化 国家重点龙头企业,今年初IPO辅 导备案获得受理,按照政策可以获 得150万元的财政资金奖励。安庆

市财政依托皖企通、惠企通、涉企平 台、预算管理一体化平台四网联通 推行免申既享服务,实现数据实时 抓取、动态比对政策、资金直达企 业,在无需企业提交任何材料的前 提下,第一时间将150万元资金拨付 企业账户,令企业深感政府的服务 真暖心。今年我市积极推进"免申 即享、线上直达"改革,前9月累计奖 补资金36笔、1495.07万元。

除此之外,我市还大力推动实 现融资担保高风险机构"存量风险 化解、资产质量提高、担保功能改 善"三大目标,摸清底数、细致研判、 明晰权责,今年以来共计核销不良 资产92笔、2.85亿元,核销率100%, 明显优化了担保机构资产负债表, 为担保机构卸下包袱、蓄力前行提 供了坚实基础。

## 创新驱动, 智行未来

#### 2023 第二届长三角国际汽车产业及供应链博览会开幕

本报讯(全媒体记者 江露 通讯员 方园 实习生 李明 月)10月26日上午,2023第二届长 三角国际汽车产业及供应链博览会 在安庆会展中心开幕。

本次博览会以"创新驱动,智行 未来"为主题,吸引了福田雷萨、高 技传动、江淮汽车、威远精密等200 多家企业参展,涵盖了汽车制造、 汽车零部件、工业自动化、智能装 备等各领域,覆盖了汽车设计与开 发、新能源汽车工程、机器人系统 集成、车联网、焊接工程、涂装工 程、自动化装配工程、检测设备及 工业互联等全产业链条。在展示、 宣传国内外汽车产业先进技术及产 品成果的同时,还将同步召开 2023 第二届未来汽车技术大会、 2023长三角汽车产业新供应链对接 会,聚焦行业现状及未来趋势,推 动创新技术的落地应用,加强长三 角地区汽车企业之间的合作交流、 融通发展。



长三角国际汽车产业及供应链博览会。全媒体记者 徐火炬 摄

本次博览会共持续三天, 由安 庆市人民政府、安庆经济技术开发 区管委会等共同主办。近年来,安 庆经开区抢抓长三角一体化重大历

史发展机遇, 狠抓双招双引, 推动 汽车产业规模进一步提升,目前,已 初步形成了整车、零部件、后市场 协同发展的现代化产业体系。

# 视频快速处理车物损事故2344起

占市区同时段车物损事故总量89.06%

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 方弘毅)记者从市公安局 交警支队获悉,截至10月20日,我 市视频快速处理车物损事故 2344 起,占市区同时段车物损事故总量 89.06%,群众满意度100%。

自6月1日起,作为全国首批轻 微道路交通事故视频快处试点城市 之一,我市开始试点工作。视频快 处是对于不涉及人伤、仅存在轻微 财损的交通事故, 当事人在确保安 全的前提下, 打开"交管12123"手 机 APP, 点击"事故视频快处"按 钮视频报警。平台接警后, 系统将 对事故现场自动定位,接警人员在 视频通话中指导当事人现场配合取 证,完成事故损伤情况确认、事故 现场安全防护和现场信息的采集。 简易的信息采集完成后,当事人即 可撤离事故现场,避免造成二次事

当事人可通过"交管 12123" APP中"网办进度"一栏查看事故 处理进度,电子版的责任认定书也

会第一时间通过短信推送给当事 人,无需签字即可通过保险公司进 行理赔。该平台的使用,将以往处 理一起轻微车损事故需30分钟的 时间缩短至4分钟,真正实现了让 群众少跑路。目前,市公安局交警 支队正在通过拓展实施警保联动 机制,引入进驻"人保、太平洋、人 寿、平安"等保险公司,在完成事故 认定后,及时将事故责任认定书推 送相应保险公司,由保险公司完成 线上理赔。

#### 投资超百亿!

### 太阳能新能源产业 基地项目在桐城开工

本报讯(通讯员 曹姗 周宸)10月26日,投资超百 亿元的桐城太阳能新能源产业基 地项目开工动员会在桐城举行。 桐城太阳能新能源产业基地的建 设是产业发展模式的创新,将打 造太阳能系列产品的全产业链、 全生命周期的生产服务体系。

总投资107亿元的桐城太阳 能新能源产业基地项目,是"围 绕产业链部署创新链、围绕创新 链布局产业链"、推动实现"双 碳"目标的生动实践,是走实"内 搭平台、外联老乡"招商路径的 最新硕果,是推动桐城乃至安庆 新能源产业高质量发展的重大 牵动性项目。

项目将分期建设太阳能装备 用光伏电池封装材料生产线、异 质结光伏电池片生产线以及高效 晶硅光伏电池组件生产线。本项 目最大的创新是在新能源产业上 使用彭寿院士研发的填补世界空 白的窑炉烟气二氧化碳捕集技术 和新能源AI智能工厂大数据控 制系统,并将在全国推广,为国家 降碳减排作出贡献。项目全部建 成达产后,将在桐城形成太阳能 新能源产业链,年均产值约540 亿元、贡献税收约37亿元,同时 创造1万余个就业岗位,带动当 地包装、物流、机械加工等行业的 发展。

#### 大观区桐轩项目 签约仪式举行

本报讯(全媒体记者 项珍) 10月26日上午,大观区桐轩储能 装备制造及运营管理项目签约仪 式举行。

大观区桐轩储能装备制造 及运营管理项目主要进行储能 装备的研发、制造、运营和能源 管理,项目总投资35亿元,其 中装备制造固定资产投资26 亿元。

为保障该项目顺利推进,大 观区将成立高规格项目专班,全 程跟踪服务协调推进,让桐轩储 能装备制造项目建设摁下"快进 键"、跑出"加速度"。同时,大观 区将继续秉承"亲商、重商、爱商" 的理念,贴心为企业提供全天候、 全流程、全方位服务,努力打造最 温馨舒适的投资环境、安心放心 的创业环境。